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Анотація

Для юриста-міжнародника поточна ситуація в Європі схожа на те, що
мандрівник, який покликаний осягнути юридичну Європу, має використати
безліч різноманітних місцевих мап.   

Задля допомоги правникам у їхній мандрівці за межі домашніх юрисдикцій
1993 року в Університеті Трента під егідою вельмишановного Професора
Рудольфа Б. Шлезінгера (Rudolf B. Schlesinger), що пішов від нас, було
започатковано проєкт Загальних основ європейського приватного
права. Мета цього колективного наукового проєкту полягає у з’ясуванні того,
що є спільним у правових системах членів Європейського Союзу.   

Практичні задачі (case studies) поширюються та обговорюються між
юристами різних традицій, що дозволяє накреслити щонайменше загальні
риси мапи права Європи, на яку можна було би покладатися.
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ПЕРЕДАЧА НЕРУХОМОСТІ В ЄВРОПЕЙСЬКОМУ 
ПРИВАТНОМУ ПРАВІ

Передача нерухомості в Європі на практиці створює серію ви-
кликів та питань. Зростання міжнародних трансакцій із нерухо-
мим майном у Європейському Союзі викликає до життя потребу 
в дослідженні систем реєстрації прав у різних юрисдикціях. Це ви-
дання порівнює та контрастно висвітлює різні юридичні проце-
дури в 17 країнах та містить всеохоплюючий аналіз передачі не-
рухомості, а також Земельних Реєстрів1 в Європі. За допомогою 
15 задач це видання надає як теоретичну, так і практичну інфор-
мацію щодо договорів, які опосередковують передачу нерухомос-
ті, а також про положення права нерухомості, що підлягає засто-
суванню у відповідних юрисдикціях. Книга заохочує читача 
до оцінки юридичних питань через використання наданого нею 
огляду широкого переліку європейських правових джерел. Це на-
дає важливий механізм порівняльно-правового дослідження в по-
значеній галузі.

Луц М. Мартінез Веленкозо (Luz M. Martinez Velencoso), 
професор цивільного права в Університеті Валенсії. Вона є док-
тором Університету Валенсії та магістром права (Magister Legum) 
Берлінського університету Гумбольта. Вона також є членом Ме-
режі Фундації Гумбольта. Її дослідницькі та викладацькі інтереси 
полягають у порівняльному праві, речовому праві, зобов’язальному 
праві, земельному праві, а також праві та економіці. Вона бере 
участь у проєкті Загальних основ європейського приватного пра-
ва з 2003 року.

Сакі Бейлі (Saki Bailey), докторант Відділення бізнесу, еко-
номіки та права Університету Гетенборга, Швеція, а також член 
факультету та викладач у Міжнародному університетському ко-
леджі Туріна. Вона отримала ступінь доктора права в Універси-
теті Каліфорнії, Гастінгс, фокусується на міжнародному та по-

1 Прим. перекладача: показово, що оригінальний текст позначає ці реєстри загальною 
родовою назвою «Land  Register», ніби підкреслюючи домінуючу роль земельних 
ділянок серед об’єктів цивільних прав, які прийнято відносити до нерухомого майна.



4

рівняльному праві. Її дослідницькі та викладацькі інтереси по-
лягають у теорії права, порівняльному правознавстві, речовому 
праві, управлінні загальними ресурсами, а також у соціальних 
та господарських правах.

Андреа Праді (Andrea Pradi) є професором права в Універ-
ситеті Трента. Він отримав ступінь доктора філософії (PhD) з при-
ватного порівняльного права в Університеті Трента 1999 року, 
а також ступінь магістра права (LLM) у Школі права Каліфорній-
ського університету Берклі 2002 року. Він був запрошеним науков-
цем у Школі права Берклі та в Університеті Помпеу Фабра в Бар-
селоні, там він здійснював дослідження з порівняльного права 
та економічних аспектів речового права.
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Для юриста-міжнародника поточна ситуація в Європі схожа 
на те, що мандрівник, який покликаний осягнути юридичну Єв-
ропу, має використати безліч різноманітних місцевих мап. Задля 
допомоги правникам у їхній мандрівці за межі домашніх юрис-
дикцій 1993 року в Університеті Трента під егідою вельмишанов-
ного Професора Рудольфа Б. Шлезінгера (Rudolf B. Schlesinger), 
що пішов від нас, було започатковано проєкт Загальних основ 
європейського приватного права.

Мета цього колективного наукового проєкту полягає 
у з’ясуванні того, що є спільним у правових системах членів Єв-
ропейського Союзу. Практичні задачі (case studies) поширюються 
та обговорюються між юристами різних традицій, що дозволяє 
накреслити щонайменше загальні риси мапи права Європи, на яку 
можна було би покладатися.
Перелік книг у серії подається наприкінці цього видання.
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Загальне вступне слово редакторів

Це шістнадцята книжка в серії «Загальні основи європейсько-
го приватного права», видана в рамках Кембриджських студій 
міжнародного та порівняльного права. Проєкт було розпоча-
то 1993 року в Університеті Трента під керівництвом Професора 
Рудольфа Б. Шлезінгера, що пішов від нас.

Методологія, використана в Трентському проєкті, є новелою. 
Через використання практичних задач вона просувається глибше, 
ніж простий опис, аж до детального дослідження того, як біль-
шість правових систем Євросоюзу вирішують специфічні юри-
дичні питання на практиці в поєднанні із широким порівнянням 
цих систем. Маємо надію, що це видання надасть вченим цінний 
інструментарій як для порівняльно-правового дослідження, так 
і для дослідження їх власних правових систем. Збірка матеріалів, 
яку проєкт Загальних основ європейського приватного права про-
понує науковій спільноті, вже є доволі істотною і стане ще більш 
значущою з виходом нових видань. Наявність матеріалів, спрямо-
ваних на оригінальний аналіз існуючого стану речей, на нашу 
думку, є передумовою для аргументованої та критичної дискусії 
щодо бажаного стану речей. Можливо, в майбутньому європейське 
приватне право зазнає істотних змін або навіть побачить кодифі-
кацію. Аналітична робота, проведена сьогодні більш ніж 200-ма 
вченими, залученими до проєкту, є цінним надбанням знань та ле-
гітимізаційним підґрунтям для зазначеної перспективи майбут-
нього унормування.

Ми маємо подякувати редакторам та учасникам за опубліку-
вання цих результатів. Із глибоким почуттям вдячності нам би хо-
тілося згадати нашого покійного Почесного редактора, Професо-
ра Рудольфа Б. Шлезінгера. Сумуємо, що не в змозі презентувати 
йому результати проєкту, в який він так сильно вірив.
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Загальне вступне слово редакторів

Жоден науковий проєкт не може існувати без відданих спон-
сорів. Італійське міністерство наукових досліджень, що надає 
фінансування проєктові, визнало його «дослідженням, що стано-
вить національний інтерес». Міжнародний університетський ко-
ледж Туріна разом із спільнотою Сан Паоло та національною 
радою нотаріату (Consigliо Nazionale del Notariato) дозволили нам 
організувати загальні збори. Європейська Комісія частково спон-
сорувала деякі з минулих загальних зборів, включивши їх до 
програм Конференцій найвищого рівня. Університет Туріна, Уні-
верситет Трієста, Кафедра Фромма з міжнародного та порівняль-
ного права в Університеті Каліфорнії та Гастінгський коледж 
права, Центр студій з порівняльного права Трієста (Centro Studi 
di Diritto Comparato of Trieste) доклалися до фінансування цього 
проєкту. Останніми за ліком, проте не за зазначенням їх внеску, 
ми маємо подякувати всім тим, хто був і є залученим до нашого 
поточного Трентського проєкту в договірному праві, речовому 
та деліктному праві, а також інших галузях, результати досліджень 
яких будуть опубліковані в наступних виданнях. 

Наша сторінка в мережі Інтернет http://www.common-core.org. 
Саме там Ви можете слідкувати за прогресом в осягненні спільних 
загальних основ європейського приватного права.

Загальні редактори
Мауро Буссані (Mauro Bussani), Університет Трієста та Уні-

верситет Макао
Уго Маттеі (Ugo Mattei), Університет Туріна та Університет 

Каліфорнії, Гастінгс, Юридичний коледж 

Почесні редактори
Рудольфо Сакко (Rudolfo Sacco), Університет Туріна

Спочилий Почесний редактор
Рудольф Б. Шлезінгер,
Корнуельський університет, Університет Каліфорнії, 
Гастінгс, Юридичний коледж
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Передмова

Це видання є результатом багаторічної роботи групи дослід-
ників з різних країн Європи із втілення проєкту Загальних основ 
європейського приватного права.

Робота над цим виданням була розпочата в липні 2006 року 
в Університеті Трента в ході 12-х загальних зборів проєкту на окре-
мій зустрічі Речово-правової групи під проводом Професора 
Антоніо Гамбаро (Antonio Gambaro).

Невдовзі Група передачі нерухомості (ПН Група) була сформо-
вана в результаті обговорення в Тренті та розпочала свою роботу 
з розробки опитувальника, який було підготовано однією з редак-
торок – Луц М. Мартінез Веленкозо (Luz M. Martinez Velencoso) 
з Університету Валенсії, а також Елізабет Кук (Elizabeth Cooke) 
з Університету Рідінга. Після численних зустрічей ПН Групи 
та гарячого обговорення опитувальника група, врешті, погодила 
остаточну версію та перейшла до наступної стадії призначення 
учасників опитування та початку процесу підготовки відповідей 
на задачі опитувальника. 

2009 року, після отримання більшості звітів, ПН Група зустрі-
лася на дводенну конференцію, що проходила в Тренті та була 
організована за допомогою Colegio Nacional de registradores de la 
Propiedad y Mercantiles de España, а також Collegio Nazionale del 
Notariado. Протягом зустрічі відбулося обговорення отриманих 
відповідей за участі професора Уго Маттеі, який надав нових ідей 
для цього видання. Тим часом, деякі звіти мусили зазнати змін 
через важливі законодавчі новели, що набули чинності в кількох 
країнах – зокрема, в Англії, Ірландії та Шотландії.

В липні 2013 року Андреа Праді та Луц М. Мартінез Веленко-
зо зустрілися в Університеті Трента на кілька тижнів задля спіль-
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Передмова

ної роботи над звітами, а також для формування порівняльно-
правових висновків із практичних задач. Того самого року Сакі 
Бейлі було додано до редакторської колегії задля інкорпорації 
перспектив загального права та координації проєкту на його фі-
нальній стадії.

Ми бажаємо висловити вдячність усім кореспондентам – учас-
никам проєкту за те, що їх праця зробила можливою цю публіка-
цію. Це видання представляє вражаючу кількість досліджень, які, 
певно, ніколи до цього не досягали такого рівня глибини та ака-
демічної точності. Ми також сердечно дякуємо Уго Маттеі, Голов-
ному редакторові Загальних основ, який брав участь протягом 
усього процесу підготовки, а також Елізабет Кук, за її допомогу 
на старті проєкту, а також Ебігейл Огада-Осір за її допомогу в про-
цесі фінального редагування. 
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